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A MAGYAROK ELLENI VÉDEKEZÉS A 10. SZÁZADI 
ELZÁSZBAN
Kulcsszavak: német koraközépkor, Elzász, magyar kalandozások, Madarász Henrik, 
Landesgeschichte

Jelen dolgozatomban a X. századi magyar hadjáratok másik oldalát, a védekező 
felet kívánom megvizsgálni, különös tekintettel Elzász térségére, ugyanis a magyar 
történettudományban ez egy kevésbé használt kutatási nézőpont. Mindamellett fel-
vázolom a Rajna-menti terület kialakulását és a Frank Birodalomban, illetve annak 
utódállamaiban betöltött szerepét egészen a 926-ban történt magyar hadjáratig. Az 
eredeti latin nyelvű források és egyes kútfőknél a magyar fordításaik, illetve főképp 
német és magyar feldolgozások alapján felvázolom, milyen szintjei alakultak ki 
a magyarok elleni védekezésnek. Végezetül pedig a helyi védelmi szintet jobban 
megvizsgálva elzászi példákon keresztül szemléltetem a történéséket mind a latin 
források, mind a német feldolgozások és részben magyar szakmunkák alapján.
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AZ IZRAELI KIRÁLYSÁG VÉGNAPJAI
Kulcsszavak: Izrael; Asszíria; deportáció; ókor; történelem

Dolgozatomban elsősorban az Izraeli Királyság bukását, és az ahhoz vezető folya-
matokat mutatom be. Az eredetileg egy királyság alá tartozó Júda és Izrael kettésza-
kadásuk után önálló királyságokként szerveződtek újjá. Az Izraeli oldal komoly belső 
problémákkal küszködve szilárdította meg helyét Szíria-Palesztinában. Az Omrida-
korszak jelentette a királyság aranykorát, amikor is hódító háborúk növelték terüle-
tét. Ez idő alatt került szembe Izrael Asszíriával, akit aztán egy koalíció vezéreként, 
elsöprő győzelemmel távolított el a Levantéból. Sajnos a belső problémák kiélese-
dése miatt vége szakadt az aranykornak, és az Asszír Birodalom is egyre közelebb 
került a királysághoz. Izrael utolsó éveit a káosz és a belharcok jellemezték, királyaik 
ki voltak szolgáltatva a feltörekvő Damaszkusznak és Asszíriának. A királyságot a 
fokozatos behódolás sem mentette meg, fővárosának, Szamáriának az ostromával 
felszámolták Izraelt, lakosságának egy részét deportálták, akik aztán lassan elvesztek 
az Asszír Birodalomban.	
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